

## **АДМИНИСТРАЦИЯ**

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.03.2023 No. 5133

Об утверждении перечня мест для размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Красногорск Московской области

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы городского округа Красногорск от 27.03.2023 № 475/3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Размещение сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Красногорск Московской области», на основании Устава городского округа Красногорск Московской области, постановляю:

- 1. Утвердить перечень мест для размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Красногорск Московской области согласно Приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красногорские вести» и разместить на официальном сайте администрации городского округа Красногорск Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации А.В. Бутенко.

Глава городского округа Красногорск

Д.В. Волков

Верно.

Старший инспектор общего отделами управления делами

Ю.Г. Никифорова

27550

Разослано: в дело - 2, прокуратуру, Барило Н.С., Бутенко А.В., Магомедову Т.М., Терентьевой В.С., Чернышу В.В., Будкину А.А., редакцию газеты «Красногорские вести»

Утверждено постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области

от «<u>29</u>» <u>⊙3</u> \_\_\_\_\_ 2023г. <u>№ 5</u>(3 | 3

Перечень мест для размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа Красногорск Московской области

N	Адресные ориентиры	Период	Площадь	Тип летнего	Размещение	Форма
п/п	размещения летнего	размещения	летнего кафе	кафе при	летнего кафе	собственности
	кафе при	летнего кафе	при	стационарном	при	земельного
	стационарном	при	стационарном	предприятии	стационарном	участка, на
	предприятии	стационарном	предприятии	общественного	предприятии	котором
	общественного	предприятии	общественного	питания	общественного	размещается
	питания	общественного	питания		питания	летнее кафе при
		питания				стационарном
						предприятии
						общественного
						питания
1	Московская область,	01 апреля – 01	64,00 кв. м.	Веранда	при	государственная
	г. Красногорск, ул.	ноября			стационарном	неразграниченная
	Маяковского, 2, стр.				предприятии	
	2				общественного	
					питания	
					«Шаурма	
					шашлык 24 на	
					углях»	

2	Московская область, г. Красногорск, ул. Народного Ополчения, дом 3, строение 1, помещение 1	01 апреля – 01 ноября	8 кв.м.	Teppaca	при стационарном предприятии общественного питания «Пирог»	государственная неразграниченная
3	Московская область, г. Красногорск, ул. Речная 37А	01 апреля — 01 ноября	18 кв. м.	Teppaca	при стационарном предприятии общественного питания «Лето»	государственная неразграниченная
4	Московская область, г. Красногорск, ул. Черневская 72	01 апреля — 01 ноября	80 кв. м.	Терраса	при стационарном предприятии общественного питания «Гранели»	государственная неразграниченная